

以“严”和“实”的作风 开创党办工作新局面

陈军主持召开县委常委会传达学习全省党办工作会议精神

■ 黄荣海

9月14日,县委书记陈军主持召开县委常委会会议,传达学习全省党办工作会议精神。县委副书记、政法委书记李开文,县委常委符福来、孙泽文、刘兴晓、周敬文、韩运发出席会议。县人大常委会主任梁源富,县政协主席王昌国列席会议。

会议指出,在新的历史条件下,党中央提出的政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,是加强党的建设、坚持党中央集中统一领导、增强党的团结统一、强化全党的向心力、凝聚力和战斗力的重大举措,要切实增强“四个意识”特别是核心意识,坚决维护中

央和省委的权威。

会议强调,要认清当前面临的形式和挑战,高度重视政治安全、经济运行风险、社会和谐、网络安全、意识形态领域斗争、维护集中换届秩序等方面的问题,全力维护海南良好的发展局面。

会议要求,要严格按照习近

平总书记“五个坚持”的要求,进一步提升各级党办工作水平,坚持绝对忠诚的政治品格、坚持高度自觉的大局意识、坚持极端负责的工作作风、坚持无怨无悔的奉献精神、坚持廉洁自律的道德操守。

陈军指出,此次全省党办工作

会议意义重大,要深刻领会会议精神,不断增强主抓落实的责任意识,切实增强做好党办工作的使命感和紧迫感,充分发挥党办作用,积极服务全县经济社会发展大局;要以“严”和“实”的作风,提升工作效能,开拓创新,扎实工作,努力开创党办工作新局面。

全面推进改薄工作 助推义务教育均衡发展

陈军调研定安“全面改薄”进展情况

■ 黄荣海



陈军在排坡小学进行实地调研。黄荣海 摄

9月19日,县委书记陈军在县政府副县长王建斌,县政府副县长、定城镇委书记莫汉博的陪同下,调研定安“全面改善贫困地区义务教育薄弱学校基本办学条件”工作(简称“全面改薄”工作)。

陈军一行先后深入黄竹镇大坡小学、福田小学、白塘小学、河头小学和定城镇排坡小学等地进行调研。每到一处,陈军都认真听取学校的情况介绍,认真查看各校在建工程建设、基础设施建设和教学条件,详细了解各校师资力量配备、教育活动开展情况和

目前存在的困难及今后发展规划,认真听取教育局、镇相关负责人等对未来学校发展及改薄规划等方面的汇报,并结合实际对各地的办学思路等方面提出了具体要求。

调研中,陈军指出,“全面改薄”工作不仅是一项教育工程,更是一项重要的民生工程,做好这项工作,有利于地方改善基本办学条件,缩小校际差距,促进义务教育均衡发展,教育部门和学校要增强责任感和紧迫感,以薄弱学校改造为契机,切实做好学校

布局规划和学校标准化建设规划,逐步缩小城乡教育差距,不断提高农村义务教育均衡发展水平。

陈军强调,要积极探索教育改革新机制、新方法,突出均衡要素,合理配置资源,不断推动农村义务教育科学发展、均衡发展;要着眼长远,主动作为,敢于担当,高标准建设学校;要切实履行工作职责,加大监管力度,确保全面改薄项目的质量和安全;要坚持因地制宜,科学合理规划,扎实推进城乡义务教育均衡发展。

培育富民产业 建设美丽乡村

陈军深入乡村和企业走访调研

■ 黄荣海

9月14日,县委书记陈军在县政府副县长、定城镇委书记莫汉博的陪同下,到定城镇仙屯村,就乡村建设和企业发展进行调研。

在幸福食品厂,陈军与企业负责人亲切交谈,了解企业生产运行、销售经营及有关项目建设情况。据介绍,幸福食品厂目前共安置了数十名本地群众就业,得到了村民的好评。陈军对此也表示赞赏,希望定城镇委、镇政府履职尽责,发挥好引导、组织和协调作用,鼓励扶持本地龙头企业发

展壮大,延长产业链条,提供更多就业机会,更好地带动当地村民在家门口实现增收。

在仙屯村委会会议室,陈军与村干部、村民亲切座谈,共同探讨村容村貌建设以及产业发展等问题。陈军指出,仙屯村是定安农村发展建设的一个窗口,也是一个标杆,村庄整体发展要制定详细的发展规划,依托当地资源优势,解决制约村民经济发展的瓶颈问题,切实助农增收。

调研中,陈军指出,农村要致

富,产业很重要,要通过实实在在的发展产业项目,形成产业联动效应,带动周边群众增收致富。陈军还要求,在发展好产业的同时,要继续深化人居环境综合治理,充分调动广大群众参与的积极性、创造性,在村容村貌的改观上下功夫,大力实施生态环境提升工程,真正取得一些看得见、摸得着的成果,让人民群众在富裕起来的同时,还能切实感受到农村规划建设更加整齐美观、村容村貌更加干净整洁、生产生活环境更加舒适。

聚焦县镇人大 换届选举

定安县县镇两级人大代表选举投票的日期日益临近,近日,县人大常委会组织县镇两级人大代表候选人与选民见面,与选民“拉家常”、“表决心”,拉近与选民的距离,增进选民对候选人的了解。

翰林镇

9月19日,县人大常委会主任梁源富以正式代表候选人身份在翰林镇沐塘选区与选民见面,梁源富与沐塘村委会全体村干部、经济社主任及群众代表约30人座谈,使选举工作人员和部分选民代表与正式代表候选人加深相互间的了解沟通,梁源富还亲赴沐塘村委会在今年整村推进工作中存在的困难,选民代表们畅所欲言,提出村委会目前亟需解决的难题。

翰林镇高度重视县人大换届选举工作,经过连日来的

谋划部署,认真安排,做了大量周密细致的前期准备工作,按选举法的要求和原则划分选区,通过摸底调查选区内人员居住地和户籍清理确定具体选民,并做好各选区投票选举时间及地点的确定工作,依程序按时公告,并在各个阶段充分利用动员会、工作人员培训会、横幅、宣传栏等方式开展相关宣传活动。

至此,翰林镇已全面做好县人大代表换届前期准备工作,以十足干劲推动县人大换届的圆满完成。(陈新来)

龙湖镇

9月19日下午,县人大常委会组织人大代表候选人来到龙湖镇里变、佳笼村委选区,与当地选民代表见面座谈。

会上,人大代表候选人牟淑凤、莫辉作了自我介绍,并结合自身的工作经历,表达了为选民服务的愿望。在选民提问环节,各代表候选人对选民关心的问题一一作答,诚恳真挚的发言赢得了现场选民热烈的掌声。见面会现场气氛轻松热烈,选民代表纷纷表示一定配合组织做好选举工作。

牟淑凤表示,如果作为人大代表,不能为当地的老百姓和村民做实事做好事,那当这个代表就没什么意义,所以就要深入选民中间,了解选民的想法,以便今后更好地为选民服务。

通过见面会,正式代表候选人和选民进行“面对面”的交流,进一步增进了选民对人大代表候选人的了解,选民表示,将在投票选举日当天投上神圣庄严的一票,选出自己心目中满意的代表。

(叶松)

新竹镇

9月21日,新竹镇72名镇人大代表正式候选人与7个村委会的选民代表共计210余人参加了见面会议。

该镇72名镇人大代表正式候选人分别在新竹、祖坡和机关、卜效、白堆、禄地等7个选区,各自前往自己的选区和选民代表见面,在见面会上分别做了自我介绍,以及自己在今后几年的工作目标,并就如何履行好人大代表职责、如何

谋划该镇未来经济,作出了回答。

通过见面会,该镇镇人大代表正式候选人与选民代表之间增进了交流,使选民全面、充分地认识和了解镇人大代表正式候选人的情况,也加大了人大换届选举的宣传,为下一步换届选举工作打下了良好的基础,使得该镇人大代表的选举更能充分体现公开、公平。

(吴秀雷)